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 (ناتوان تریه مردم کسی است که از اصلاح خود ناتوان با شد : )    (ع)امام علی 
 نمره  کامل کردنی سوالات ردیف

 

 5/0 ...............................تزاتز است تا      8𝑎𝑏4   ,   12 𝑎3𝑏م عثارتْای . م . ک  1

 5/0 ...............................   تاتعی کِ ّن سٍج ٍ ّن فزد است  2

= 𝑓 𝑥 اگر 3  𝑥 + 𝑓  3باشد ، حاصل   2 −  5/0 ...............................  با برابر است    1

𝑦 بیشترین مقدار تابع  4 =
−𝑥 2

2
+ 20𝑥   5/0 ...............................برابر است با 

= 𝑓 𝑥دٍرُ تٌاٍب اصلی تاتع  5  𝐶𝑜𝑠 𝑥    5/0 ...............................تزاتز است تا 

𝑦تاتع  6 =  𝑥 +  𝑥 −  5/0 . صعَدی است ...............................   در فاصلِ ی    1
 

 نمره سوالات تشریحی  ردیف

 

 و 5 و 10در دًثالِ ی ٌّذسی ًاهتٌاّی   7
5
2
   , …  1 . هجوَع توام جولات را تیاتیذ  ..

= 𝑃 𝑥در چٌذ جولِ ای  8 𝑥3 + 𝑎𝑥 + 𝑏  هقادیز 𝑏 , 𝑎   را چٌاى تیاتیذ کِ تاقیواًذُ ی تقسین آى تز𝑥 − 1  

𝑥ٍ تز  2هساٍی  +   .تخص پذیز تاضذ    1

25/1 

𝑥2)طزف دٍم تسط  9 +  1 .را تٌَیسیذ   4(1

. لیتز دٍغ در ضیطِ ّایی تا حجن یکساى تستِ تٌذی ضذُ اًذ  63لیتز ضیز ٍ  45لیتز آب هیَُ ،  144 10

 . حذاقل تعذاد ضیطِ ّا کذام است 

1 

𝑃(𝑥)در ضکل سیز سْوی تِ هعادلِ ی  11 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐  علاهت ضزایة . دادُ ضذُ است𝑐 , 𝑏 , 𝑎  ٍ

𝑎𝑥2 هعادلِ تعذاد ریطِ ّای + 𝑏𝑥 + 𝑐 =  . را تعییي کٌیذ   0

 

5/1 

  . هجوَعِ جَاب ّز هعادلِ را تیاتیذ  12

  𝑥 + 2 =  4 + 7 𝑥    (ب                                    
2x+3
2x−2

−
5

𝑥 2−1
=

2𝑥−3
2𝑥+2

 الف)     

2 

𝑥    تِ رٍش ٌّذسی هجوَعِ جَاب ًاهعادلِ ی 13 − 1 <  𝑥 +  25/1 . را بیابید   1

 1 . حاصل ضزب دٍ عذد را تِ عٌَاى تاتعی اس عذد کَچکتز تٌَیسیذ . ٍاحذ هی تاضذ  10اختلاف دٍ عذد  14

= 𝑔 𝑥آیا دٍ تاتع  15 log 𝑥 − 𝑥2  , 𝑓 𝑥 = log 𝑥 + log(1 − 𝑥)  25/1 هساٍیٌذ ؟ چزا ؟ 
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– ًقطِ ی  16 4  , 𝑦رٍی ًوَدار    1 = 𝑓(𝑥)  در تاتع . قزار دارد𝑔 𝑥 = 4𝑓  
1
2
𝑥 + ایي ًقطِ تا  1

  . چِ ًقطِ ای هتٌاظز هی ضَد 

1 

𝑔اگز  17 =   −1 , 8   ,  3 , 0   ,  4 , −5    , 𝑓 𝑥 =  𝑥 +  . تاضٌذ دٍ تاتع   1

 . را تِ صَرت سٍجْای هزتة تٌَیسیذ   𝑓𝑜𝑔تاتع ( الف

  داهٌِ ی تاتع( ب
𝑓

𝑔
 .را تٌَیسیذ   

25/1 

= 𝑓 𝑥 سٍج ٍ فزد تَدى تاتع   18
𝑥 4+𝐶𝑜𝑠 𝑥

 𝑥 
 1 . را تزرسی کٌیذ  

𝑦اتتذا ًطاى دّیذ تاتع  19 = (𝑥 − 1)3 +  25/1 . تاتعی یک تِ یک است ٍ سپس ضاتطِ ی ٍارٍى را تیاتیذ  2

𝑦ًوَدار تاتع  20 = 2  𝑥 + 0را در فاصلِ ی    1 ≤ 𝑥 <  25/1 . رسن کٌیذ   4
 20 جمع کل                                                             موفق و پیروز باشید                                           
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